



Sint-Jan Vianney

Namen deelnemers:

.....

Wandelrally Chiro Sint-Jan Vianney 2021 - deel 1

Welkom op onze wandelzoektocht!

Omdat velen van jullie de Chiro een tijdje moeten missen door het beperken van de hobby's, hebben wij besloten om de Chiro een beetje tot bij jullie te brengen. Neem je ouders, broers, zussen of je bubbel mee op deze queeste.

Een paar afspraken voor we vertrekken:

- Neem een pen mee om de **vragen** te beantwoorden.
- Zoek op de route **letters** die samen een woord vormen (vul de letters in op het laatste blad).
- Respecteer de Coronamaatregelen.
- Let op het verkeer, hou het veilig!
- De wandelzoektocht is toegankelijk voor iedereen dus sharing is caring.
- Veel plezier!

We starten onze queeste aan onze eigen Chiro (Valkenveld 69). Chiro Sint-Jan Vianney bestaat ondertussen 77 jaar maar de lokalen waar we nu zitten zijn niet zo oud.

Vraag 1: In welk jaar zijn de gebouwen op deze locatie opgetrokken?

(het antwoord kan je vinden aan de gevel van onze lokalen dus kijk maar eens goed rond)

De eerste letter van ons woord vind je ook hier.

Antwoord vraag 1	Letter 1
.....

We lopen nu verder op het Chiroweggetje (in de volksmond maar officieel is het 'Neerbiest') richting Kleine Steenweg. Hier steken we de straat over op het zebrapad en lopen de Koning Albertstraat in.

Vraag 2: In het tweede deel van de straat vind je een hele mooie voordeur met handgeschilderde paarse irissen. Wat is het huisnummer van dit huis?

Antwoord vraag 2

.....

Je komt nu uit op de Jules Moretuslei waar je rechtsaf slaat.

Vraag 3: Geef het huisnummer van het pand waar een echte saxofoon aan de gevel hangt.

Antwoord vraag 3

.....

Vervolg je weg op de Jules Moretuslei en hou halt bij Lieve haar winkeltje met de lekkerste snoepjes, chocolade, koffie,...

Vraag 4: Hoe heet dit winkeltje met een dubbele voornaam?

Antwoord vraag 4	Letter 2
.....

Voor de tweede letter kijk je maar eens goed naar de overkant van de straat. Zie je Bakkerij Robin die de heerlijkste gebakjes en broden verkoopt?

Na al dat lekkers vervolgen we onze weg nog steeds op de Jules Moretuslei. Steek het kruispunt met de Heistraat veilig over. Eens overgestoken kan je in de verte de grootste stripmuur van Vlaanderen zien. Wist je dat de tekenaar van Jommeke 'Jef Nijs' een echte Wilrijkenaar was? Deze prachtige stripmuur is naar de hand van Sarina Ahmad, de kleindochter van Jef Nijs die sinds 2009 de stripreeks van Jommeke verderzet na het overlijden van haar grootvader.

Vraag 5: Je ziet op de stripmuur geitjes met een spandoek, wat staat er op het spandoek?

Antwoord vraag 5	Letter 3
.....

We lopen nog steeds verder op de Jules Moretuslei, lange straat hé! Ondertussen zien we aan de overkant van de straat het favoriete frituur van onze leidingsploeg 'frituur Pik Nik'. Voor de Corona kwam de leiding stevast op zondagavond na de Chiro frietjes ophalen bij Patrick om dan samen te verorberen op de Chiro. **Voor de derde letter kijk je in de buurt van Hong Kong.**

Aan de Kerkhofstraat nemen we rechtsaf en verlaten de Jules Moretuslei. We passeren de ingang van begraafplaats Moretus, aan de ingang hangt een parkreglement.

Vraag 6: Wat zegt het parkreglement over kamperen?

Antwoord vraag 6
.....

We gaan de begraafplaats/park niet op maar wandelen verder rechtdoor, aan het einde van de straat slaan we linksaf naar de Sint-Bavokerk. Je staat nu voor de hoofdingang van de Sint-Bavokerk, deze kerk is een beschermd monument sinds 1994.

Vraag 7: Hoe kan je zien of een gebouw (in dit geval de kerk) een beschermd monument is?

(je mag het eventueel ook tekenen)

Antwoord vraag 7
.....

We zetten onze zoektocht verder en wandelen park Steytelinck in via de poort. Hier kan je even naar hartenlust spelen in de speeltuin of je tocht verderzetten. We wandelen over de metalen brug van de parkvijver

Vraag 8: Welk lichaamsdeel staat er in het midden van de vijver?

Antwoord vraag 8
.....

Als je over de brug bent sla je linksaf en ga je verder via de plankenwandeling. Aan het einde van het vlonderpad ga je verder rechtdoor tot je niet meer kan. Ga nu naar de dichtstbijzijnde uitgang van het park en sla rechtsaf op de Steytelincklei. Neem de eerste straat links, de Kerkelei. In het midden van de straat ga je rechtsaf door de blauwe poort richting zwembad. Vervolg je weg naar de hoofdingang. Alhoewel je hier al een hele tijd niet meer kan zwemmen door een lek in het zwembad kunnen wij alvast niet wachten tot het zwembad weer opengaat!

Vraag 9: Hoeveel treden moet je nemen om de ingang van het zwembad te bereiken?

Antwoord vraag 9
.....

Wandel nu verder richting Doornstraat en steek over aan het dichtstbijzijnde zebrapad. Je staat nu op een klein pleintje. Hier staan de twee kleinste huisjes van Wilrijk verborgen achter Lange Wapper.

Vraag 10: Hoeveel raampjes hebben deze twee huisjes samen?

Antwoord vraag 10	Letters 4 - 5
.....

Wist je trouwens dat volgens de legende Lange Wapper in Wilrijk werd geboren? De volksfiguur werd zelfs ingeschreven in het bevolkingsregister van de gemeente en schopte het tot ereburger. We zetten onze weg verder, steek het zebrapad over en wandel verder in de Oudestraat. **Voor de vierde letter kijk je ter hoogte van huisnummer 22.** Blijf aan de linkerkant van de straat, je komt nu een kleine doorsteek of servitudeweg tegen die de naam 'Renbaanweg' draagt. Sla dit weggetje in en **ga in de eerste bocht op zoek naar de vijfde letter!** Wist je dat op de plaats waar je nu bent zich omstreeks 1945-1960 een paardenrenbaan bevond? Aan het einde van de Renbaanweg sla je rechtsaf. Volg de Standonkiaan totdat je het Heldenplein bereikt. Je ziet aan de overzijde van het plein twee groene containers.

Vraag 11: Wat moet je in de twee containers steken?

Antwoord vraag 11
.....

Ga verder richting Gallaitlaan steek die over richting Boeksveldplein. Het Boeksveldplein is recentelijk heraangelegd, er staat een gloednieuwe brievenbus.

Vraag 12: Hoe laat is de laatste lichte van deze brievenbus?

Antwoord vraag 12	Letters 6 -7 - 8 - 9 - 10
.....

Sla nu rechtsaf in de Uitspanningstraat en hier heb je de jackpot gewonnen want **hier kan je maar liefst vijf letters vinden**, goed kijken is dus de boodschap. Aan het einde van de straat komen we terug in de Oudestraat waar we het zebraad oversteken. Wandel naar links en vervolgens de eerste straat rechts. In het midden van de Sint-Jan Vianneystraat vinden we een verhuurbedrijf voor feestapparatuur.

Vraag 13: Wat is de naam van deze firma?

Antwoord vraag 13
.....

Dit was de laatste vraag van onze wandelzoektocht. Wandel nu verder rechtdoor tot aan de kerk en ga hier naar rechts om terug uit te komen bij onze Chiro.

Resultaten letterzoektocht

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

Hopelijk hebben jullie genoten van het eerste deel van onze queeste. In deel twee steken we de Boomsesteenweg over richting Koornbloemwijk waar we het grootste deel van onze zoektocht in het groen zullen vertoeven. Smeer jullie beentjes maar al goed in! Hou dit antwoordenblad goed bij.

- Wordt vervolgd! -



Sint-Jan Vianney